

## **Аналитическая справка о реализации муниципальной программы по повышению профессиональной компетентности педагогов в области организации работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации в 2023 году**

Формирование организационно-методических компетенций у педагогов общеобразовательных организаций Темрюкского района осуществлялась в соответствии с Программой повышения профессиональной компетентности педагогов в области организации работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации.

Успешно реализуется Программа повышения профессиональной компетентности педагогов в области организации работы предпрофильной подготовки, профильного обучения и профессиональной ориентации.

На федеральном уровне подготовку прошли 530 педагогов, из них: Флагманский курс Академии Минпросвещения РФ «Школа современного учителя» успешно закончили 105 педагогов.

Педагоги ШНОР № 3, 4, 5, 10, 12, 18, 24, 26, 28 принимали участие в оценке компетенций, организованной МКУ Краснодарского края «Центр сопровождения образования». Из 16 учителей математики и русского языка 17 педагогов показали владение предметными и методическими компетенциями на среднем и высоком уровнях, что составляет 83,5% от общего числа участников.

На электронной платформе проекта ранней профессиональной ориентации обучающихся 6-х-11-х классов «Билет в будущее» обучение прошли 32 педагога-навигатора, что составляет 100% от общего количества педагогов такой категории. Педагог -навигатор МБОУ ООШ № 19 Читаева О. В. Участвовала в федеральном проектном модуле по профориентации детей. Всего 4 педагога из края прошли отбор, в их число вошел и наш учитель. Ответственные за профориентационную работу в общеобразовательных организациях (32 человек) и классные руководители 1-х-11-х классов (869 человек) активно принимают участие в вебинарах образовательных проектов в сфере цифровой экономики.

На региональном уровне образовательные мероприятия для педагогов осуществляют ГБОУ ИРО Краснодарского края (далее – ИРО). Так, в 2023 году на базе ИРО подготовка осуществлялась для экспертов ГИА, муниципальных тьюторов. Повышение квалификации по обновленным стандартам прошли 100% педагогов, реализующих предметы учебного плана.

На муниципальном уровне педагоги общеобразовательных организаций активно участвуют в мероприятиях, организованных МКУ «ИМЦ»: заседания РМО, классных руководителей, постоянно действующего семинара учителей математики 9-х, 11-х классов; семинары для заместителей директоров по учебно-методической и воспитательной работе. Показателем качества профессиональной компетентности педагогов являются итоги профессионального определения выпускников общеобразовательных организаций по результатам ГИА.

Для организации и реализации профориентационной работы собраны сведения о перечне профилей, открываемых в образовательных организациях; проведен муниципальный мониторинг по профильному обучению; организованы участия в краевых семинарах по предпрофильной подготовке и профильному обучению. Осуществляется поддержка региональных проектных инициатив: участие в различных акциях проектах, ориентация образовательных организаций сетевого взаимодействия с ВУЗами, колледжами, организациями и учреждениями. Школами получена и используется информация о краевых и Всероссийских мероприятиях, проектах проводимых по предпрофильной ориентации школьников и профильному образованию.

Директор МКУ «ИМЦ»



Г.В. Зорина